

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Διεθνής Ημέρα της Γυναίκας



ΦΩΤΟ:EUROKINISSI/ΤΑΤΙΑΝΑ ΜΠΟΛΑΡΗ

Την Παρασκευή 8 Μαρτίου, το Μέγαρο Μαξίμου κατακλύστηκε από γυναικείες παρουσίες, από διάφορες κοινωνικές και εργασιακές ομάδες, από γυναίκες με κοινωνικό έργο, γυναίκες της επιστήμης και της έρευνας, των γραμμάτων και των τεχνών, συνδικαλιστικούς φορείς, Ένοπλες Δυνάμεις, Σώματα Ασφαλείας και Δομές Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Παρουσία του πρωθυπουργού, Αλέξη

Τσίπρα, μεταξύ άλλων παραβρέθηκαν η Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Ολγα Γεροβασίλη, η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου, η Υπουργός Πολιτισμού, Μυρσίνη Ζορμπά, η Υφυπουργός Οικονομικών, Κατερίνα Παπανάτσιου, η Υφυπουργός Εσωτερικών, Μαρίνα Χρυσοβελώνη, η Υφυπουργός Παιδείας, Μερόπη Τζούφη, η Αναπληρώτρια Υπουργός Κοινωνικής

Αλληλεγγύης, Θεανώ Φωτίου, η Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Ολυμπία Τελιγιορίδου και η Περιφερειάρχης Ρένα Δούρου. Δυναμική ήταν και η παρουσία των γυναικών-εκπροσώπων του Πυροσβεστικού Σώματος, οι οποίες αποδεικνύουν καθημερινά, με την εργασία τους και με την αγωνιστικότητά τους, ότι η ισότητα και η εμπιστοσύνη κατοχυρώνονται όχι μόνο με νόμους, αλλά και στην πράξη!

ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ΕΙΔΗΣΗ

Πρωτόκολλο Συνεργασίας Π.Σ. - Ε.Κ.ΕΠ.Υ.

Την Τρίτη 19 Μαρτίου υπογράφηκε από τον Αρχηγό Π.Σ. Αντιστράτηγο ΠΣ Βασίλειο Ματθαίοπουλο και τον Διοικητή Ε.Κ.ΕΠ.Υ. Νικόλαο Παπαευσταθίου, Πρωτόκολλο Συνεργασίας, μεταξύ του Πυροσβεστικού Σώματος και του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας, για τη «Συνεργασία, τον Αμοιβαίο Σχεδιασμό Ασκήσεων Ετοιμότητας, την Αμφίδρομη Εκπαίδευση Στελεχών και την Ανταλλαγή Τεχνογνωσίας». Σκοπός του Πρωτοκόλλου είναι μεταξύ άλλων, η εξασφάλιση της βέλτιστης υποστήριξης από τους Υγειονομικούς Σχηματισμούς της Χώρας σε περιπτώσεις κρίσεων και εκτάκτων καταστάσεων και η υποστήριξη προς τους πρώτους ανταποκριτές του Π.Σ. καθώς και η εξασφάλιση συνεχούς επικοινωνίας μεταξύ των δύο Υπηρεσιών. Η υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας αποτελεί το επιστέγασμα ετών αδιάλειπτης και άρτιας συνεργασίας μεταξύ του Ε.Κ.ΕΠ.Υ. και του Π.Σ. η οποία εξασφαλίζει και στο μέλλον την άμεση ανταπόκριση των κρατικών φορέων, τόσο για την πρόληψη όσο



και την αντιμετώπιση κρίσεων, με βασικό γνώμονα την προστασία των Ελλήνων Πολιτών.

ΔΩΡΕΑ

Δωρεά οχημάτων από την «ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ»

Με εκπροσώπους της εταιρείας «ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ» συναντήθηκαν στις 13 Μαρτίου, η Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Όλγα Γεροβασίλη και ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος Ματθαίοπουλος, με αφορμή τη δωρεά 20 οχημάτων στο Πυροσβεστικό Σώμα, για την «ενίσχυσή του και τη διασφάλιση της όσο το δυνατόν αποτελεσματικότερης επιχειρησιακής λειτουργίας του», όπως επισήμανε ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, Χρήστος Χαρπαντίδης. Η Υπουργός ευχαρίστησε την εταιρεία για τη συνεισφορά της, υπογραμμίζοντας την αναγκαιότητα της σύμπραξης του ιδιωτικού τομέα για κοινωφελείς σκοπούς. Εξέφρασε δε την ελπίδα, αυτό το παράδειγμα να βρει κι άλλους μιμητές. Η δωρεά ύψους 1 εκατ. ευρώ αφορά σε 20 υδροφόρα οχήματα 4x4, ελαφρού τύπου με δεξαμενές 600 λίτρων, τα οποία θα κατανεμηθούν από το Πυροσβεστικό Σώμα σε νησιά του Αιγαίου. Στη συνάντηση παρέστησαν επίσης, ο Συντονιστής Υποστήριξης, Υποστράτηγος ΠΣ Αναστάσιος Σωτήρχος, εκ μέρους της



«Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης» ο πρόεδρος Γιώργος Καλογερόπουλος, ο Αντιπρόεδρος της εταιρείας, Ιάκωβος Καργαρώτος και η Διευθύντρια Επικοινωνίας και Βιωσιμότητας Χριστίνα Ακουρή.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ

Επίσκεψη της Υπηρεσίας Πυρόσβεσης και Διάσωσης του Ισραήλ

Πενταμελής αντιπροσωπεία στελεχών της Υπηρεσίας Πυρόσβεσης και Διάσωσης του Ισραήλ πραγματοποίησε τριήμερη επίσκεψη στη χώρα μας, από 18 έως 20 Μαρτίου, στο πλαίσιο της συνεργασίας των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών των δύο χωρών. Στο πρόγραμμα της Ισραηλινής αντιπροσωπείας περιλαμβάνονταν επισκέψεις σε δομές και Υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος, όπως οι εγκαταστάσεις του Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων (Ε.Σ.Κ.Ε.) στο Χαλάνδρι, ενώ ένα από τα βασικά θέματα που συζητήθηκαν, ήταν η πυρκαγιά της 23ης Ιουλίου 2018, στο Μάτι, οι επιπτώσεις της και οι τρόποι αντιμετώπισης παρόμοιων καταστάσεων στο μέλλον. Την αντιπροσωπεία υπο-



δέχθηκαν ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος Μαθθαίοπουλος, οι Υπαρχηγοί Επιχειρήσεων και Υποστήριξης, Αντιστράτηγος ΠΣ Στέφανος Κολοκούρης και Αντιστράτηγος ΠΣ Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος, ο Συντονι-

στής Υποστήριξης, Υποστράτηγος ΠΣ Αναστάσιος Σωτήρχος, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αθηνών, Αρχιπύραρχος Χρήστος Λάμπρης και ο Διευθυντής Πυροσβεστικών Επιχειρήσεων, Πύραρχος Κωνσταντίνος Θεοφιλόπουλος.

ΕΠΕΤΕΙΟΣ

Εορτασμός της επετείου της 25ης Μαρτίου



Με την καθιερωμένη στρατιωτική παρέλαση στο κέντρο της Αθήνας, ενώπιον του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. κ. Προκόπη Παυλόπουλου, καθώς και της πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας του τόπου, κορυφώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου. Το Πυροσβεστικό Σώμα εκπροσώπησε ο Υπαρχηγός Υποστήριξης, Αντιστράτηγος ΠΣ Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος. Προηγήθηκε η δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών, από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, καθώς και η κατάθεση στεφάνων στο μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη. Η παρέλαση των πεζοπόρων και μηχανοκίνητων τμημάτων των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας υπήρξε υποδειγματική. Το Πυροσβεστικό Σώμα με τα τμήματα Δοκίμων Ανθυποπυραγών, της 1ης Ε.Μ.ΑΚ., της Μουσικής Μπάντας, και του μηχανοκίνητου εξοπλισμού, έδωσε για μια ακόμη φορά, δυναμικά το «παρών».